

В мероприятии городской акции «Антидопинг» «Красноярск Здоровый» (оформление фотокарты мест Красноярска, связанных со здоровым образом жизни) участвовало 20 команд от 16 школ города, более 100 учащихся 8 - 11 классов.

Фотографии, в основном, были сделаны возле или внутри спортивных комплексов Красноярска, а также на школьных объектах.

Лучшие работы определялись по следующим критериям:

- соответствует требованиям положения, соблюдены все пункты, есть подписи, есть указание географического места (геолокация), под хэштегом выложены работы в социальных сетях;
- интересный сюжет;
- креативный подход к фотокомпозиции;
- хорошее качество фотографии;
- выдерживается тематика.

Пять экспертов, в том числе педагоги МАОУ ДО ЦТО «Престиж», специалисты Исполнительной дирекции XXIX Всемирной зимней универсиады 2019 года в городе Красноярске смотрели работы. По результатам оценок, выставленных жюри конкурса, места распределились следующим образом:

1 место – МАОУ СШ № 32, команда «Безешки»;

2 место – МАОУ СШ № 137, команда «Стрела»;

3 место – МАОУ Лицей № 11, команда «Звезда»; МБОУ СШ № 98, команда «Перевёртыши»; МБОУ СШ № 19, команда «Пресс-центр школы № 19».

## **Итоги городской профилактической акции «АНТИДОПИНГ» 2018. «Красноярск Здоровый».**

Автор: Юлия Георгиевна Петрученя

14.12.2018 15:03 - Обновлено 17.12.2018 16:34

---

Поздравляем победителей! Все команды получают сертификаты участников городской профилактической акции, а победители – дипломы. Электронные варианты дипломов и сертификатов будут отправлены до конца недели на почту участников; бумажный вариант предан через территориальные отделы.

Всего в акции «Антидопинг» приняло участие более 300 человек из 26 образовательных учреждений.